
  

 

Compte-rendu N°5 Réunion du 30/08/2023  

Au Restaurant La Crêperie du Port à Poissy  

Sous la présidence de Jean Mazères  

Sont physiquement présents (en caractères gras) :   

I. Adret-Regnier  
J. Beaudru  
M. Bellez   
S. Bemer  
 

A. Chatain-Gigou  
C. Devaux   
J.F. Duval   

P. Forest  
P. Garrigou  
G. Hollier-Larousse  
J.P. Hüe  
J.M. Le Quéré  
C. Lefebvre  
M. Legrosdidier   

      

J. Linne  
J. Mazères  
H. Pamela   
P. Pellier   
D. Pourret   
J.F. Ribeiro   
H. Rollet   
M. Romand  
 
 

A. Roy  
J.L. Simonotti  
R. Stehlé   
M. Tausky   
J.L. Thouvenin 

1-Présents :  13 membres sur 27 le taux d’assiduité s’élève à 48%.  

+ 1 membre d’honneur : Jean-Louis Campan  

2-Invités extérieurs :  

3-Conjoints invités/conviés :  

4-Anniversaire :  

Pour le mois d’août :  
Anniversaire des membres : Alain / Hervé  
Anniversaire des conjoints : Dominique / Odile / Pascalie  
 
5-Compensations :  

6-Introduction et informations diverses.  

Rendez-vous amicaux du mois d’août :  
Un grand merci à Alain, Hervé et Hubert pour leur accueil chaleureux. 
 
Prochaines réunions :  
06/09 : Le Friant à Seraincourt - diner avec conjoint invités / présence de l’effectif quasiment total / 
présence normalement de notre député Nadia HAI avec conférence   



 
Changement lieu pour les réunions du mercredi soir du RCTVV :  
Le Malard (Ex Coq-Au-Vin) à partir du 13 septembre 2023 à la place de La Mangeoire 
Négociation d’un prix qui sera présenté la semaine prochaine par Alain qui englobe 3 rencontres 
par mois (base de 24€ : plat / dessert / café / 1 verre de vin) 
Question : que fait-on le 4ème mercredi du mois : rien / teams / apéro de type auberge espagnol ? 
 Le comité ne prendra pas la décision / ce sera une décision collégiale de l’ensemble des 

membres du club 
 
Changement siège RC TVV :  
Définir un rotarien qui accepte d’accueillir le siège. Si pas d’autre candidat Jean se propose 
 
 
7- Passage en revue de nos différents rendez-vous à venir.  

2 septembre : forum des associations de Triel 
10h-18h / montage du stand à 9h 
Jean présent toute la journée / participation de Paul  pas besoin de plus de personne  
15 minutes de show sur estrade à 12h30 
 
10 septembre : forum des associations de Verneuil 
10h-17h / montage du stand à 9h par Jean qui reste jusqu’à 11h 
Recherche de bénévoles pour se relayer à ce forum 
Au niveau de la piscine de Verneuil / établissement François PONS / route de Chapet 
 
27 septembre : Assemblée Générale 
 
25-26 novembre : banque alimentaire avec le club de Pontoise 
Organisation  : Matthieu / Dominique / Grégoire 
 
9-10 décembre : Marché de Noël  
Accueil favorable de Triel pour impliquer le Rotary dans les évènements de fêtes gastromiques. 
Décision de la ville de Triel de transmettre une partie de la gestion de la partie alimentaire de la fête 
gastronomique de fin d’année au Rotary (2 dates) 
–> objectif : trouver des preneurs pour 10 stands alimentaire : huitres / foie gras…  
–> stand facturé 20€ aux Triellois et 100€ sinon au bénéfice du Rotary 
 
30-31 mars : Marché gastronomique 
Proposition du Rotary d’organiser un marché gastronomique sur le week-end de Pâques / Triel 
organisera à la même date et sur le même lieu d’une chasse aux oeufs pour garantir un maximum de 
passage 
Il s’agira d’un premier test à pérenniser si les retours sont positifs.  
Lieu : Espace du restaurant Le Sequoia à Triel jusqu’à la Seine (Salle de 100m² en bas / 2 petites 
salles + partie extérieure + estrade concert + partie descendante) 
Triel fera la communication et prêtera le matériel 
 



Mon Europe : Hervé s’est rapproché de Irene pour mettre le projet en route. Nous envisageons la 
visite de l’assemblée nationale française pour des enfants à demander à notre député lors de sa 
venue  Action Hervé 

 

Rendez-vous avec les clubs voisins ou partenaires : 

2-3 septembre : Festival US organisé par notre partenaire US Car. C’est toujours un échange 
agréable avec eux. Parc des expositions de l’Ile aux dames à Mantes  
 
 
16 septembre ;  
Evènement Cergy avec une marche et un déjeuner ( cf mail envoyé par Jean) 
 
7-8 octobre : voyage en Alsace du Club Hombourg 
Forfait de 250€ depuis Hombourg / Forfait depuis la France à étudier entre les participants 
Détail du programme dans le précédent CR 
Intéressés :  Hue ( 2 ?) / Jean-Marc ( 1 ?) / Legrosdidier (2)/  Tauskys (2) / Pourret (2)  merci de 
prendre contact directement avec Hubert. TVV n’est pas impliqué directement      
 
20-21 octobre : Visite du club allemand sur Versailles (5pers) 

- Prévu : opéra Roméo et Juliette à l’Opéra Royal le vendredi 20 octobre au soir : 
Symphonie dramatique de l’Orchestre Philharmonique et du Chœur de Radio France sous 
la direction de Daniel Harding 

- Proposition Alain : Organisation de la visite du château de Versailles le matin + déjeuner 
le samedi midi sur Versailles (Chez Ducasse)  

 

8-Minute historique :  

30 août 1918 : le jour où Lénine échappe à un assassinat 
 
 9-Conférence :  

Pas de conférence 
Information Jean : Relance des contacts des Mureaux pour bénéficier gratuitement d’une salle afin 
d’organiser des conférences pour plusieurs clubs voisins  
 Obj : faire payer l’accès à la conférence et vendre par exemple du champagne  

10-Minute décalée :  

11-Mini conférence statutaire :    

12-Minute Juridique :   

13-Minute ludique :   
 
 



 


